L.Efarabi - manouba devoir mathématique n°3 2013/2014

Chaabane mounir 45 minutes 1°" année

Exercice N°1( 10 points)

soit A(x) =3x>+5x+2

1- Monter que A(x)=(x+1) (3x + 2)

...................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

o A(x)=2

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

e A(x)>0

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4- Soit B(x) = (3x+2)(2-5x)
a- RésoudredansIR A(x)+B(x) = 0
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b- Résoudre dansIR A(x)+B(x) = 0

Exercice n°2( 10 points)

ABC un tringle | milieu de [BC] et K milieu de [Al]
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1- Construire le point E I'image de A par translation 1B
a- Montrer que AE =CI

...................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

2- Construire les images H et F respectives des points B et | par translation El
Montrer que Bl=HF

...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

b- Soit M l'intersection des droite (AB) et (IE) montrer que ( MK) est
paralléle a (AE)

...................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................



